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Polgármesteri tájékoztató

Ez utóbbit a dr. Kovács Áronnal, 
térségünk új országgyűlési képvise-
lőjével való találkozóm is megerősí-
tette. Megtisztelő látogatásán közel 
két órán át egyeztettük önkormány-
zatunk Kozármisleny fejlesztését 
illető terveit. Örülök, hogy azonosult 
az elképzeléseinkkel, és hogy a jó 
hangulatú, rendkívül konstruktív 
megbeszélésen biztosított arról, 
hogy mindenben számíthatunk rá. 
Szorosan dolgozunk majd együtt!

Ami a futó projekteket illeti, min-
denekelőtt ezúton is köszönöm a 
Bedő családnak, hogy jelképes áron 
átadták a városnak a svábházat. A 
PrograMisleny pályázataink halad-
nak, még májusra ígérték nekünk 
a 3x3-as kosárlabdapályákra az 
országos kosárlabdaszövetség által 
vállalt munkákat, és lépegetünk az 
egyéb beruházások ügyében is. 

Az ipari park fejlesztése ügyében 
budapesti tárgyaláson is részt 
vettem, és ugyancsak a fővárosba 
szólított az Magyar Innovációs Szö-
vetség ülése, melyre választmányi 
tagként voltam hivatalos. A MISZ 
olyan szolgáltatásokat és kapcsola-
tokat kínál a vállalkozásoknak, me-
lyek felgyorsíthatják az innovációs 
folyamatokat. A kapott jó ötleteket 
akár az ipari parkunk fejlesztésében 
is hasznosíthatjuk majd.

Kék Zóna program Kozármisleny-

ben – erről a témáról pedig nekem 
kellett előadást tartanom Pécsett, a 
Vállalkozók és Munkáltatók Orszá-
gos Szövetsége által főszervezett 
pécsi konferencián. Ahogyan ott is 
elmondtam, a hosszú, egészséges 
és boldog élet modelljén alapuló 
projekt városunkban – mint min-
tatelepülésen – idén nyáron veszi 
kezdetét, és egy éven át tart majd.

Időközben persze a városgondnok-
ság mindennapos településszépítő 
munkája sem állhatott le. Csupán 
a kaszálási feladat csökkent, mivel 
önkormányzatunk is csatlakozott 
a nemzetközi „Vágatlan május” 
kezdeményezéshez. A zöldfelü-
leteink mintegy 90%-án így 2026 
májusában nem kaszálunk, hogy a 
növényzet hosszabb ideig megőriz-
hesse a talaj nedvességtartalmát, 
csökkentse a kiszáradást, valamint 
kedvezőbb élőhelyet biztosítson a 
beporzó rovarok és más hasznos 
élőlények számára. 

Az eseményeink felidézését a Misle-
nyi Majálissal kell kezdenem: örülök, 
hogy a májusfaállítással, futó-, vala-
mint főzőversennyel, különböző já-
tékokkal és színpadi produkciókkal 
együttes program a visszajelzések 
alapján jól sikerült, tovább építette 
az itt élők közösségét. Köszönöm a 
szervezők és lebonyolítók munkáját!

Újabb Kisgyermekek ligetét is 
avattunk. Ezúttal 32 fácskára került 
szalag, az 57-es út melletti terüle-
ten. Köszönöm Tarcsay Gyöngyvér 
és Tuza Julianna képviselő társa-
imnak a – polgármesteri hivatal 
által támogatott – főszervezést, a 
családoknak pedig az érdeklődést, 
hiszen így tovább élhet ez a szép 
hagyomány. 2019 óta ez volt a 15. 
ünnepi alkalom; immár több mint 
300 újszülött, illetve kisgyermek 
kapott szalagot!

Gratulálok a Kozármislenyi Nyug-
díjasok Egymásért Egyesületnek a 
Baranya Vármegye Civil Kultúraköz-
vetítője Díjhoz, a Szigeti Oktávia 
Táncművészetért Alapítvány Tánc 
világnapi programjához, a polgárőr 
egyesület által szervezett polgárőr 
naphoz, valamint a „Nasi Ljudi” 
nemzetiségi egyesület és a horvát 
nemzetiségi önkormányzat II. Nem-

zetközi Pacalfőző Fesztiváljához. 

Értékes volt a Kozármislenyi Csa-
ládok Egyeteme áprilisi előadása 
is, amely praktikus megoldásokkal 
szolgált a szorongás kezeléséhez, 
és ugyancsak részt vettem a helyi 
Orkanova Pszichológiai Központ és 
GyógytornaKuckó „Erő, ami bennünk 
születik” című szakmai délelőttjén, 
mely mélyrehatóan foglalkozott 
a szinte mindannyiunk életében 
előkerülő olyan kihívásokkal, mint 
pl. a gyermeknevelés vagy a párkap-
csolat.

A Bölcsődék Napja alkalmából 
köszönetet mondtunk a kozármis-
lenyi bölcsődei és óvodai dolgozók 
elhivatott és szeretetteljes munká-
jáért. Önkormányzatunk nevében 
Varga Éva alpolgármesterrel, vala-
mint Baranyiné Belényesi Évával, a 
Janikovszky Éva Óvoda és Bölcsőde 
intézményvezetőjével egy közös 
színházi estével, vacsorával és kö-
tetlen beszélgetéssel fejeztük ki a 
város háláját. 

Ezen programon, jókívánságok kísé-
retében búcsúztunk el Laklia Ildikó 
bölcsődevezetőtől, aki több mint 
két évtized után elköszönt az intéz-
ménytől. Sok sikert kívánunk neki 
új munkahelyén! Utódját pedig dr. 
Göndöcz András jegyzővel fogadtuk 
bemutatkozó látogatáson. Bízom 
abban, hogy a bölcsőde Hernádiné 
Herendi Éva vezetésével is magas 
színvonalon működik majd.

Köszönöm az érintett sportvezetők-
nek, hogy rangos ereklyékkel gazda-
godhatott a polgármesteri hivatal. 
Az emeleti folyosón immár Kozár-
misleny három látványsportcsapatá-
nak egy-egy meze, valamint labdája 
hirdeti, hogy büszke sportváros 
vagyunk, ahol az önkormányzat 
és a helyi sportszervezetek együtt 
gondolkodnak és segítik egymást. 
Beszámolóm idején pedig még tart 
a bajnokság a futballistáknál, a ké-
zilabdázóknál és a kosarasoknál is – 
drukkolok, drukkolunk nekik!

Zárásként ezúttal is köszönöm az 
Önök elmúlt időszakbéli munkáját, 
amellyel a maguk, a családjaik, a 
nagyobb közösségeik és így egész 
Kozármisleny javát szolgálták.

Dr. Pohl Marietta, polgármester

A sokszínű, erős helyi közösség 
sokszor mutatkozott meg az elmúlt 
egy hónapban. Ez is erősítheti
bennünk, hogy a város jó úton jár.

2026. május 13.
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Lezárult a HÉSZ módosítási folyamata
A testület április 28-án elfogadta a Helyi Építési Sza-
bályzat és a kapcsolódó szabályozási, valamint tele-
pülésszerkezeti tervek 2025. évi I. számú módosítását. 
A közel harminc módosítási indítványt érintő folyamat 
több egyeztetési szakaszból állt, lakossági fórumot és 
államigazgatási véleményezést is magában foglalt. Az 
eljárás során érdemi kifogás nem érkezett, így a doku-
mentumok elfogadásával a rendeletalkotási szakasz 
lezárult. A módosított tervek a város honlapján és az 
E-TÉR felületen is elérhetők lesznek. Ezzel összhangban 
a képviselők jóváhagyták a településkép védelméről szó-
ló rendelet módosítását is, biztosítva a szabályozások 
egységességét.

Új városi arculat
Döntés született Kozármisleny új arculatának elfoga-
dásáról. A grafi kus szakemberek bevonásával készült 
arculati kézikönyv központi eleme az új városi logó, 
amelyben megjelennek a meghatározó épített örökségi 
elemek, valamint a természeti környezetet szimbolizáló 
motívumok. Az arculat bevezetéséhez szükséges rende-
leti és szabályzati módosítások előkészítésére a testület 
felkérte a polgármestert és a jegyzőt.

Civil és sportélet támogatása
Az önkormányzat 2026-ban összesen 9 millió forint-
tal támogatja a helyi civil szervezetek működését és 
programjait. A pályázatra 18 civil szervezet nyújtott be 
kérelmet, a testület végül 15 szervezet részére ítélt meg 
támogatást. Emellett döntés született a sportegyesü-

letek támogatásáról is: erre a célra 30 millió forintot 
biztosít a város költségvetése, ebből mind a 7 beérkezett 
pályázat támogatást nyert.

Intézményi és nevelési ügyek
A képviselők jóváhagyták a Janikovszky Éva Óvoda és 
Bölcsőde pedagógus-továbbképzési intézményi prog-
ramját, valamint meghatározták a 2026/2027-es nevelési 
évre indítható óvodai csoportok számát, amely továbbra 
is 12 csoport marad. A testület engedélyezte egy csoport 
létszámának átmeneti túllépését is, a jogszabályi keretek 
betartása mellett.

Városfejlesztési és ingatlanügyek
Az ülésen több ingatlan belterületbe vonásáról döntöt-
tek, részben magánkérelmek, részben önkormányzati 
fejlesztési célok érdekében. Emellett határozat született 
a Rákóczi utca végi ivóvízhálózat bővítésével kapcsolat-
ban felmerült többletköltségek kezeléséről is.

Rendkívüli ülés: Sváb tájház felújítása
Az április 16-i rendkívüli ülésen a testület döntött a sváb 
tájház épületének megvásárlásáról, amelynek felújí-
tása kapcsán a Német Nemzetiségi Önkormányzat fog 
lépéseket tenni. A beruházás a helyi kulturális örök-
ség megőrzését és a közösségi hasznosítást szolgálja. 
Emellett ezen az ülésen két pályázati beszerzés (130 
db kárpitozott szék, illetve a DIMOP pályázat keretében 
energiamenedzsment rendszer tervezése) indításáról is 
döntés született.

Fontos településrendezési folyamatok lezárásáról, civil és sporttámogatásokról, intéz-
ményi kérdésekről, valamint városfejlesztési beruházásokról is döntött Kozármisleny 
képviselő-testülete az áprilisi ülésein. Kozármisleny Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete 2026 áprilisában egy rendkívüli és egy rendes ülést tartott. A döntések 
egy része hosszabb előkészítési folyamat lezárását jelentette, mások közvetlenül a helyi 
közösségek működését, illetve a város fejlődését szolgálják.

Településrendezési határozatok és 
közösségi döntések az áprilisi üléseken
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Közterületi
Szabályok
Közterületi

Zöldterületen tilos parkolni - Parkokban, füves te-
rületeken és díszburkolaton járművel megállni nem 
megengedett.

Az útpadka kivétel lehet - Az úttest melletti padkán 
csak akkor lehet megállni, ha azt tábla nem tiltja.

Ne akadályozd a forgalmat - A parkolás nem veszé-
lyeztetheti sem a gyalogos-, sem a járműforgalmat.

Tilos a „helyfoglalás” - Kövekkel, karókkal vagy más 
tárgyakkal parkolóhelyet lefoglalni csak engedéllyel 
lehet.

Felelősség a károkért - A kihelyezett tárgyak miatt 
bekövetkező balesetekért vagy károkért a kihelyező 
felel.

Folytatódik a Misleny Magazin „Közterületi szabályok” rova-
ta, ezúttal a parkolás kerül fókuszba. A mindennapokat érintő 
legfontosabb előírásokat gyűjtöttük össze közérthetően, hogy 
mindenki tisztában legyen a szabályos megállás és várakozás 
feltételeivel.

KÖZÉLET

Vágatlan május
Kozármislenyben

Városgondnokság: májusi munkálatok

Kozármisleny Város Önkormányzata idén csatlakozott a 
nemzetközi „No Mow May”, vagyis a „vágatlan május” 
kezdeményezéshez. A döntés célja nem csupán a zöldfelü-
letek fenntartásának újragondolása, hanem a rendkívüli 
aszályhelyzet hatásainak enyhítése és a városi élővilág 
védelme is.

A program lényege, hogy 2026 májusában a város zöldfe-
lületeinek mintegy 90 százalékán nem végeznek hagyo-
mányos kaszálási munkálatokat. A hosszabbra hagyott 
növényzet segíthet megőrizni a talaj nedvességtartalmát, 
árnyékolja a földfelszínt, csökkenti a kiszáradást, emellett 
kedvezőbb élőhelyet biztosít a beporzó rovaroknak és más 
hasznos élőlényeknek.

Az önkormányzat hangsúlyozta: a teljes kaszálási mora-
tórium alól csak azok a területek jelentenek kivételt, ahol 
a közlekedésbiztonság vagy az üzemeltetés ezt indokolja. 
Ezeken a helyszíneken úgynevezett kímélő kaszálást alkal-
maznak.

A kijelölt árokpartokon és patakmedrek mentén – például 
a Margaréta utca környékén, a Pécsi út teljes szakaszán, az 
Árpádi árok mentén, valamint a Petőfi  és a Kossuth Lajos 
utca egyes részein – a megszokottnál magasabb vágási ma-
gassággal dolgoznak majd. A cél, hogy a növényzet jobban 
regenerálódhasson, miközben a talaj is több nedvességet 
tudjon megtartani.

Hasonló elvek szerint végzik a munkát a külterületi utak 
mentén is, ahol a biztonságos közlekedés miatt szükség 
van a növényzet visszavágására. A város kiemelt parkjai-
ban és intenzíven használt gyepfelületein szintén kímélő 
fenntartási módot alkalmaznak, ugyanakkor az alacsonyabb 
használatú parkterületeken és zöldsávokban teljesen fel-
függesztették a kaszálást.

Az önkormányzat bízik benne, hogy a lakosság megértéssel 
fogadja az intézkedést, amely hosszú távon hozzájárulhat 
egy fenntarthatóbb, klímaalkalmazkodóbb és élhetőbb vá-
rosi környezet kialakításához.

Májusban a Városgondnokság munkájának középpontjában 
továbbra is a zöld területek gondozása és karbantartása 
állt. A „Vágatlan május” kezdeményezés mellett a főutak 
mentén, az árokpartokon és a forgalmasabb közterülete-
ken folyamatos a fűnyírás és a területek rendezése.

Ezekben a hetekben zajlik a nyári virágok kiültetése is. A 
Virágos Magyarország program keretében 250 darab virág 
érkezett a harkányi városüzemeltetés kertészetéből, ame-
lyeket már el is ültettek, emellett további egynyári növé-
nyek kerülnek a város ágyásaiba az elkövetkező időszak-
ban.

A Városgondnokság továbbra is folyamatosan végzi a 
kátyúzási munkákat, valamint a külterületi utak és föld-
utak karbantartását. A tavaszi időszakban ezek nyírása és 
rendbetétele is kiemelt feladatot jelent.

Jelentős munkát adnak a közterületi rongálások is: a 
munkatársak rendszeresen javítják a megrongált padokat 
és egyéb köztéri elemeket, hogy a város közösségi terei 
biztonságosan és kulturált állapotban maradjanak.

A telephelyen jelenleg új köztéri padok készülnek, amelye-
ket a Művelődési Központ mögötti parkban helyeznek majd 
ki. A területen egy kisebb közösségi pihenőhely kialakítása 
zajlik padokkal, biciklitárolóval és kültéri pingpongasztallal. 
A kavicsos, rendezett közösségi tér célja, hogy a fi atalok és 
a családok számára is kellemes találkozó- és pihenőhelyet 
biztosítson a városközpont közelében.

A csapadékos időszakokra készülve folyamatosan zajlik a 
patakpartok és átereszek tisztítása is, hogy a nagyobb eső-
zések idején is biztosított legyen a megfelelő vízelvezetés 
a településen.

Misleny Magazin    2026. május
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KÉRJE EGYEDI AJÁNLATUNKAT: SUZUKI VARGA KOZÁRMISLENY
Vadvirág u. 4. I Telefon: (72)570 920 I Facebook.com/suzukivarga I www.suzukivarga.hu

VÁLASSZON ÚJ SUZUKIT KÉSZLETÜNKRŐL
AKÁR 2 000 000 FT ÁRENGEDMÉNNYEL

A kép illusztráció, a tájékoztatás nem teljes körű. További részletek a márkakereskedéseinkben vagy a suzukivarga.hu oldalon.

KÖZALKALMAZOTTAKNAK ÉS RENDVÉDELMI SZERVEK DOLGOZÓINAK
MOST EXTRA 100 000 FT KEDVEZMÉNNYEL!

Kozármisleny Város Önkormányzata közel 250 millió forint 
támogatásból valósított meg közösségi, kulturális, rekre-
ációs és energetikai fejlesztéseket a TOP Plusz program 
keretében. Az új könyvtár, az Augusztus 20. tér játszótere 
és parkja, a megújult parkolók, valamint a két új sportpark 
tovább erősítik a város élhető, családbarát és közösség-
központú jellegét.

Kozármisleny Város Önkormányzata a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-
BA1-2022-00020 azonosító számú, „Közösségi célú közte-
rületek továbbfejlesztése és új könyvtár kialakítása Kozár-
mislenyben” című projekt keretében jelentős közösségi, 
kulturális, rekreációs és energetikai fejlesztéseket valósított 
meg. A projekt a Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program Plusz keretében, az Európai Regionális Fejlesztési 
Alap és a hazai központi költségvetési előirányzat támoga-
tásával valósult meg. A projekt elnyert támogatási összege 
249 996 426 Ft, támogatási intenzitása 100%. 

A beruházás egyik legfontosabb eredményeként elkészült 
az új Városi Könyvtár, amely korszerűbb, méltóbb és önál-
lóbb helyszínt biztosít a könyvtári, kulturális és közösségi 
szolgáltatások számára. A fejlesztés hozzájárul ahhoz is, 
hogy a Művelődési Központ tehermentesüljön, és a város 
kulturális központja tovább erősödjön.

A projekt részeként megújult az Augusztus 20. tér, ahol 
játszótér és parkosított közösségi tér várja a családokat, 
gyermekeket és a kikapcsolódni vágyó lakosokat. Emel-
lett elkészültek az ingyenesen használható parkolók is az 
Augusztus 20. téren, valamint a Művelődési Központ előtt. 
Ezek a beruházások már közel egy éve a lakosság rendelke-
zésére állnak, és a mindennapi használatban is bizonyítot-
ták hasznosságukat.

A fejlesztések a napokban két újabb, átvett sportparkkal 
egészülnek ki: az egyik a Művelődési Központ mögött, a 
másik pedig a Rózsa utca környezetében szolgálja majd az 
aktív kikapcsolódást. A kültéri sporteszközök új lehetőséget 
teremtenek a fi ataloknak, családoknak és sportolni vágyók-
nak a szabadidő hasznos eltöltésére.

A projekt keretében korszerűsítésre került a Művelődési 
Központ energetikai ellátása is, amely hosszú távon bizton-
ságosabb, takarékosabb és fenntarthatóbb működést tesz 
lehetővé.

Kozármisleny Városa a fejlesztésekkel tovább erősíti kö-
zösségi tereit, zöldfelületeit és szolgáltatásait, a lakosság 
mindennapi életminőségének javítása érdekében.

PÁLYÁZAT

Új közösségi terek, sportparkok és 
korszerű könyvtár Kozármislenyben

52026. május    Misleny Magazin
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A Nemzeti Művelődési Intézet pécsi szakmai napján 
rangos elismerést kapott a Kozármislenyi Nyugdíja-
sok Egymásért Egyesület: a civil szervezetet – Bóli 
Erzsébet felterjesztése nyomán – Baranya Várme-
gye Civil Kultúraközvetítője díjjal jutalmazták. A he-
lyi közművelődési munkát támogató, önzetlen és 
aktív tevékenységükért odaítélt elismerést, okleve-
let az egyesület elnöke, Tarcsay Gyöngyvér vette át.

Kultúraközvetítés magas fokon 

A Bedő családtól megvásárolta a város az egyik 
emblematikus helyi épületet, a svábházat. Az in-
gatlant hasznosításra továbbadja majd a Horváthné 
Hauschl Edit által vezetett Német Nemzetiségi Ön-
kormányzatnak. Utóbbi azt tervezi, hogy az erősen 
felújítandó épületet idővel rendbe hozza, új, külön-
leges közösségi teret létesítve Kozármislenyben.

Értékmentés, összefogással

Kozármisleny mellett is áthaladt a Tour de Hongrie 
mezőnye, amelyet az esős idő ellenére is sokan vár-
tak a körforgalomnál és az út mentén.
A verseny egyik különleges pillanatát a kozármis-
lenyi spinningesek szolgáltatták, akik egy magasba 
emelt platformon tekerve biztatták az elsuhanó ke-
rékpárosokat, látványos hangulatot teremtve a me-
zőny érkezésekor.

Elsuhant a Tour mezőnye

Számos látogatót vonzott a Kozármislenyi Polgárőr 
Egyesület egész napos rendezvénye, ahol változatos 
rendvédelmi és hagyományőrző programok várták 
az érdeklődőket.
A szervezők külön megköszönték azoknak a tagok-
nak a munkáját, akik már tíz éve segítik önkéntes-
ként az egyesületet: Kellényi Gyögy, Trungel Nagy 
Sándor, Lembachné Pintér Brigitta, Böröcz Tamás, 
Sárosác Gyula és Tóth-Pördi Zoltán elismerésben 
részesült.

Sikeres volt a Polgárőr nap
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Nagy sikert ért el a Józsa Gergely Néptánc Egyesület 
két fi atal táncosa: Nyaka Emília és Beregi Boglár-
ka bejutott a Gyermek Néptáncosok XVII. Országos 
Szólótánc Fesztiváljának döntőjébe.
A lányok felkészítője Nyemcsok Pál, az egyesü-
let munkáját pedig Baumholczer Angéla irányítja. A 
döntőt június elején rendezik Szarvason.

Országos döntőre készülnek
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Kétszeres jubileumot ünnepelhetünk iskolánk éle-
tében: egyszerre ünnepeljük Janikovszky Éva szü-
letésének 100. évfordulóját, valamint azt is, hogy 
intézményünk immár 20 éve viseli az írónő nevét. E 
jeles alkalmából jelvénytervező pályázatot hirdettünk 
tanulóink számára.

A pályázat célja az volt, hogy a gyerekek kreatív mó-
don kapcsolódjanak Janikovszky Éva műveinek világá-
hoz, humorához és gondolkodásmódjához. Az olvasott 
történetekből merítve saját élményeiket, érzéseiket és 
az iskolai mindennapokhoz kapcsolódó gondolataikat 
jelenítették meg egy-egy jelvény tervén keresztül.

Az osztályok alkotásaiból kiválasztott tervek valódi jel-
vény formájában is elkészültek, amiket az alsós és 5-6. 
évfolyamos tanulóink örömmel viselhetnek.

„Janikovszky 100”
 Jelvénytervező pályázat

Hagyományteremtő szándékkal, idén 2. alkalommal 
rendeztük meg a Janikovszky JAVA Alapműveleti Matema-
tikaversenyt. Évfolyamonként 12-en, az előzetes osztály-
versenyek legjobb három versenyzője vehetett részt a 
megmérettetésen. Így 15 osztály 45 kisdiákja versenyzett.

A feladatok az eddig elsajátított műveletekre épültek. Az 
eredményeket, a versenyzők sorrendjét elsősorban az el-
ért pontszám határozta meg, azonos pontszámnál a meg-
oldásra fordított rövidebb időtartamot vették fi gyelembe 
az értékelők. A verseny során kiderült, hogy tanítványaink 
nagyon pontosan és gyorsan tudnak számolni.

Gratulálunk a díjazottaknak és minden résztvevőnek!

JAVA Alapműveleti Matematikaverseny
Bereczkiné Fábián Mária

A mai nyüzsgő, rohanó világunkban időnként megfe-
ledkezünk róla, milyen hálásak is lehetünk, hogy min-
dennapi rutinjainkat, feladatainkat gond és segítség 
nélkül képesek vagyunk véghez vinni.

Iskolánk abban a megtiszteltetésben részesült, hogy 
vendégül láthattuk a Vakok és Gyengénlátók Baranya 
Megyei Egyesületének elnökét, Bögyös Zoltánt és az 
egyesület tagjait, akik örömmel meséltek nehézségeik-
ről, örömeikről és mindennapi életvitelükről. Segítsé-
gükkel a gyerekek betekintést nyerhettek egy másabb 
világba.

Megismerkedhettek a szakszerű segítségnyújtás alap-
jaival, a BRAILLE írással, és egy vakvezető kutyussal.

Másképp látni a világot…
Kis-Marics Ágnes

Nagy büszkeséggel tölt el bennünket, hogy iskolánk két 
tanulója is kiválóan szerepelt a Szegeden megrendezett 
nyelvÉSZ országos döntőjén. A 6. osztályos Zsoldos Hédi 
és a 8. osztályos Zsoldos Tünde remek teljesítményt 
nyújtott a rangos megmérettetésen, ahol az ország leg-
jobb diákjai mérték össze tudásukat. Mindketten dobogós 
helyezést értek el: Hédi a 3. helyen végzett, míg Tünde az 
évfolyamán a legjobbnak bizonyult, és 1. helyezést szer-
zett. Kiemelkedő eredményük iskolánk számára is nagy 
öröm és büszkeség.

Szívből gratulálunk és további sok sikert kívánunk tanul-
mányaikhoz!

Kiemelkedő siker a nyelvÉSZ 
országos döntőjén
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Az Abaligeti Általános Iskola által rendezett területi 
vers- és prózamondó versenyen iskolánkat Kübler Szófi a, 
Russai Márk, Tóth Lilien, Háhner Hanga, Amrein Balázs, 
Bukovecz Csanád és Simon-Harangozó Ervin képviselte. 
Mindannyian kiválóan szerepeltek, lelkesen és felkészül-
ten adták elő Janikovszky Éva műveit. Első helyezést 
ért el Amrein Balázs (3.c)! Második helyezett lett Háh-
ner Hanga (2.c) és Simon-Harangozó Ervin (4.b). Nagyon 
büszkék vagyunk csapatunkra!

Vers- és prózamondó verseny Abaligeten
Gyéresi Gabriella

Tavasszal ismét megrendezték a Kenguru Nemzetközi 
Matematikaversenyt, amely játékos, gondolkodtató fel-
adataival évről évre sok diákot ösztönöz logikus gon-
dolkodásra és kreatív problémamegoldásra. Iskolánkból 
idén közel 100 tanuló vett részt a megmérettetésen.

Tanulóink ezúttal is szép eredményeket értek el, ki-
emelkedően szerepelt: Háhner Hanga, Hetesi Benedek, 
Konstanczer Ádám, Kovács Levente, Zsoldos Hédi és 
Jakab Alíz.

Büszkék vagyunk minden résztvevőre, szívből gratulálunk 
az elért eredményekhez!

Kenguru Nemzetközi Matematikaverseny
Farkas Szilvia

A Janikovszky 100 emlékév alkalmából területi próza-
mondó versenyt szervezett iskolánk, melyre 7 iskolából 
érkeztek alsó tagozatos diákok, akik szabadon választott 
részletekkel idézték meg Janikovszky Éva humorral, sze-
retettel és gyermeki bölcsességgel átszőtt világát.

A verseny során a közönség számos színvonalas, érzé-
keny és olykor derűs előadást hallhatott. 

Az esemény külön megtiszteltetése volt, hogy a verseny 
fővédnöki szerepét Janikovszky János vállalta és a zsűri 
tagjaként köszönthettük Füsti Molnár Éva művésznőt is 
és Tóth Zoltánt, az Escargo Szobaszínház alapítóját.

A rendezvény nemcsak egy verseny volt, hanem közös 
irodalmi élmény is, amely méltó módon kapcsolódott a 
Janikovszky-emlékév programsorozatához. A gyerekek 
előadásai ismét bebizonyították, hogy Janikovszky Éva 
írásai ma is közel állnak a gyerekekhez, hiszen humorral, 
őszinteséggel és szeretettel beszélnek a mindennapok-
ról.

„Janikovszky 100” – területi prózamondó 
verseny a Kozármislenyi Janikovszky Éva 
Általános Iskolában

Mozgalmas „zöld” napokon vagyunk túl! Idén is bebi-
zonyítottuk, hogy a környezetvédelem nemcsak fontos, 
de izgalmas is lehet. A héten két különleges előadással 
bővíthettük eddigi tudásunkat. Elsőként az erdők lombjai 
közé néztünk be: megtudtuk, mi lenne hazánk erdeivel a 
szárnyas segítőink nélkül, és választ kaptunk arra, miért 
is kulcsfontosságú a madarak szerepe az erdők, a Föld, 
az emberek egészségének megőrzésében. Ezután az 
európai „Amazonasban” kalandoztunk: interaktív utazás 
során fedeztük fel a Mura-Dráva-Duna Bioszféra Rezer-
vátum lenyűgöző élővilágát. A tudást tettekre váltottuk! 
A papírgyűjtés során rengeteg feleslegessé vált újságtól 
és kartontól szabadítottuk meg az otthoni lerakatokat, 
garázsokat, az osztályokban pedig beindult a közös 
gondolkodás. Kreatív és érdekes feladatlapokat készí-
tettünk, amelyeket csoportmunkában, egymást segítve 
oldhattunk meg – így a tanulás igazi közösségi élmény 
volt. Néhány osztály külön környezetvédő programban is 
jeleskedett.

A reggeleink is vidámabban indultak a „Gyere gyalog, 
biciklivel, rollerrel biztonságosan az iskolába!” program-
nak köszönhetően. Szuper volt látni, hogy a tavalyi évhez 
képest lényegesen többen választották a környezetbarát 
közlekedést! Örülünk a tanulóink autómentes közleke-
désének, de egy fontos kérésünk: legyen a biztonság az 
első! Szeretnénk, ha a sisak, a fi gyelem és a szabályok 
betartása az év többi napján is kísérné diákjainkat az 
utakon.

Zöld kalandok az iskolában:
ilyen volt a Fenntarthatósági Témahét!
Udvardyné Kovács Annamária
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Föld napja az óvodában Csőkéné Mester Mónika óvodapedagógus

Április 22-e a Föld napja, amelyre minden évben 
közösen készülünk. Ez az alkalom bolygónk védel-
mének fontosságára hívja fel a fi gyelmet, és már a 
legkisebbek számára is kiváló lehetőséget teremt a 
környezettudatos szemlélet megalapozására.

Óvodánkban - mint „Zöld óvodában” - kiemelt szerepet 
kap a természet szeretetének és védelmének kiala-
kítása. A Föld napja projekt remek alkalom arra, hogy 
a gyermekek játékos formában ismerkedjenek meg a 
környezetvédelem alapjaival.

Egyszerű, életkoruknak megfelelő tevékenységeken ke-
resztül tapasztalhatják meg, hogy ők maguk mit tehet-
nek egy tisztább, élhetőbb világért. Dalokon, meséken 
és beszélgetéseken keresztül tanulják meg, miért fontos 
a víz és az energia takarékos használata, valamint a nö-

vények és állatok védelme.

Az idei évben a projekt zárásaként egy interaktív ki-
állítást is rendeztünk a Föld napja alkalmából, ahol 
a gyermekek élményalapú módon kapcsolódhattak a 
témához. A különböző játékos állomások, szemléltető 
eszközök és közös tevékenységek segítették őket ab-
ban, hogy saját tapasztalataikon keresztül értsék meg a 
környezetvédelem jelentőségét.

Fontos, hogy már kisgyermekkorban kialakuljon bennük 
a felelősségtudat: ha nem szemetelünk, vigyázunk a 
növényekre és az állatokra, akkor mi is hozzájárulha-
tunk a Föld megóvásához. A Föld a mi otthonunk – itt 
élünk mi, az állatok és a növények. Ha óvjuk és gondos-
kodunk róla, tiszta vizet ihatunk és szép, egészséges 
környezetben élhetünk.

Biztonságban a vízben

Óvodánk 15 éve áll kapcsolatban a pécsi Hullámfürdő-
ben működő Pécsi úszóiskolával. Ez alatt az idő alatt 
számos gyermek vízhez szoktatása valósulhatott meg 
heti rendszerességgel. A tanfolyamok októbertől április 
végéig zajlanak, amelyek végén oklevéllel jutalmazzák 
a gyermekeket.  Ebben a nevelési évben 30 gyermekünk 
vehette át a megérdemelt elismerést.

Április 29-én iskolánkban is megünnepeltük a Tánc Vi-
lágnapját, amely idén is vidám hangulatban, sok mozgás-
sal és zenével telt. A nap különlegessége volt, hogy min-
den szünetben más és más zene szólt, így a gyerekek és 
a tanárok egyaránt lehetőséget kaptak arra, hogy közö-
sen táncoljanak, kikapcsolódjanak és élvezzék a mozgás 
örömét. Az 5. óra utáni szünetben különleges produkció-
kat is láthattunk. Fellépett Adri néni elsős német cso-
portja Zsófi  néni kíséretével, majd Zsófi  néni nyolcadikos 
tanulói mutatták be műsorukat. A közönség egy látvá-
nyos társastánc-bemutatót is megtekinthetett, amelyet 
a Tánc Diákolimpián győztes páros, Horváth-Szabó Alíz 
és Pintér Roland adott elő.

A programot az első évfolyam közös fellépése zárta, akik 
Adri néni által betanított koreográfi át mutatták be nagy 
lelkesedéssel. 

Tánc Világnapja a Kozármislenyi 
Janikovszky Éva Általános Iskolában
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Hogyan vezetett az útja a kozármislenyi bölcsődéig?

Tulajdonképpen egészségügyi szakiskolás korom óta erre 
a pályára készültem. Akkor még gondozónőként végez-
tünk, és azóta – immár 34 éve – a bölcsődei ellátásban 
dolgozom. Végig Pécsen dolgoztam, az elmúlt 9 évben 
bölcsődevezetőként a Zöldliget Bölcsődében. A pályázat-
ról úgy értesültem, hogy az unokámért érkeztem a helyi 
óvodába – az egyik unokám ide jár bölcsődébe, a má-
sik kozármislenyi óvodás. Akkor éreztem azt, hogy talán 
most jött el az ideje egy új szakmai kihívásnak.

Mi motiválta a döntésében?

A hivatásomhoz végig hű maradtam, mert ez életre szóló 
elköteleződés. Inkább helyileg szerettem volna változtat-
ni. Azt gondolom, hogy időnként szükség van új impul-
zusokra, új környezetre, új célokra. Én mindig szerettem 
képezni magam, fejlődni: kisgyermeknevelőként kezdtem, 
később szakgondozói, majd főiskolai végzettséget sze-
reztem, vezetőhelyettes, végül bölcsődevezető lettem. 
Nekem mindig kell egy cél, amit kitűzök magam elé.

Milyenek voltak az első benyomásai Kozármisleny-
ben?

Nagyon pozitívak. Már korábban is azt láttam, hogy itt egy 
nagyon jó közösség van, egy összetartó, befogadó és elfo-
gadó közeg. És most, hogy megérkeztem, ezt személye-
sen is megtapasztaltam. Én egy nagy rendszerből jövök, 
ahol 11 bölcsőde és több mint 270 dolgozó tartozott egy 
intézményhez. Ennek is megvan a maga szépsége, de egy 
kisebb közösségnek külön varázsa van. Nekem nagyon 
fontos a lélek, az összetartozás és az, hogy az emberek 
jól tudjanak együtt dolgozni.

Milyen célokat fogalmazott meg az első időszakra?

Szeretnék minden jó dolgot megtartani, ami itt már mű-
ködik, és emellett új dolgokat is bevezetni. Szívügyem 
például a családi programok szervezése és a családokkal 
való még szorosabb kapcsolat kialakítása. Terveim között 
szerepelnek szülőcsoportok is, ahol különböző, a csalá-
dokat érintő kérdésekről beszélgethetnénk – például a 
bölcsődei beszoktatásról vagy az első elválás nehézsége-
iről.

Mit tart ma a bölcsődei nevelés legfontosabb feladatá-
nak?

Nagyon sokat változott a bölcsődei szemlélet. Régen 
inkább gondozásközpontú volt a rendszer, ma már a 
nevelés is nagyon hangsúlyos. A bölcsőde tulajdonképpen 
a családi nevelés kiegészítője lett. Nem a család helyett 
neveljük a gyerekeket, hanem együtt a családokkal. Ma 
már nagyon fontos az is, hogy minden gyermek egyé-
ni igényeit és személyiségét fi gyelembe vegyük. Minden 
gyermek más, és mindenkinek azt kell adni, amire éppen 
szüksége van.

Mit üzenne a kozármislenyi családoknak?

Azt, hogy forduljanak hozzánk bizalommal. Különösen 
azok a családok, akik most először hozzák közösségbe a 
gyermeküket. Én azt látom a kollégáimon, hogy mindenki 
nagyon sok kedvességet, szakmai tudást és odafi gyelést 
tesz bele a munkájába. Mi azért vagyunk itt, hogy segítsük 
a családokat és a gyerekeket ebben az új élethelyzet-
ben.

„A jó bölcsőde alapja a bizalom”
Új vezető a kozármislenyi 
bölcsőde élén

Május 1-jétől Hernádiné Herendi Éva vezeti a kozármislenyi bölcsődét. Több 
mint három évtizedes szakmai tapasztalattal érkezett Pécsről, de a város és az 

intézmény nem volt számára teljesen ismeretlen: két fi a és családjaik Kozármis-
lenyben élnek, így az elmúlt években már közelről is beleláthatott a helyi közösség 

életébe. Az új vezetővel szakmai útról, tervekről és a bölcsődei nevelés mai szemléle-
téről beszélgettünk.

Sára Hunor Lehel

2026.03.07.

3030 gramm
49 cm
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Népviseletek, kultúrák 
és közösségek találkoztak

Misleny Magazin    2026. május

Ötödik alkalommal rendezte meg a Józsa Gergely Nép-
tánc Egyesület a Népviselet Napját Kozármislenyben. 
A kétnapos esemény idén is a hagyományőrzésről, a 
közösségi élményekről és a különböző kultúrák talál-
kozásáról szólt, a programokat azonban az esős időjárás 
miatt végül teljes egészében a Művelődési Központban 
tartották meg.

Baumholczer Jenőné Angéla, az esemény megálmodója 
és főszervezője szerint az idei rendezvény egyik leg-
fontosabb célja az volt, hogy a népi kultúrát a fi atalabb 
generációkhoz is közelebb hozzák. Ezért szervezték meg 
a Magyar Banda koncertjét is, amely nagy sikert aratott a 

fi atalok körében. Mint fogalmazott, fontos, hogy a ha-
gyományokat ne csak őrizzék, hanem valódi közösségi 
élményként éljék meg.

Az idei programban kiemelt szerepet kaptak a gyerek- és 
utánpótláscsoportok is. A szervezők szerint a kisebbek 
számára különösen fontos, hogy nagyszínpadon, sok néző 
előtt szerepelhessenek, mert ez erősíti bennük a lelkese-
dést és a közösséghez tartozás érzését.

A rendezvényre több településről és tájegységről érkez-
tek fellépők és vendégek: Kozármisleny mellett Hosz-
szúhetényből, Bátáról, Magyaregregyről,  Budapestről, 
Szekszárdról, Pécsről, Szalántáról, Mohácsról, Taksony-
ból, valamint Erdélyből is érkeztek csoportok. A program 
különlegessége volt, hogy Kozármislenyben élő afrikai és 
ázsiai családok is csatlakoztak hagyományos viseleteikkel 
a rendezvényhez, így a Népviselet Napja valódi nemzetkö-
zi kulturális találkozóvá vált.

A főszervező arról is beszélt, hogy az elmúlt öt év so-
rán a rendezvény sokat fejlődött: ma már egyre többen 
maguktól jelentkeznek, hogy saját viseletüket szeretnék 
bemutatni. Szerinte ez mutatja igazán, hogy a program 
közösségformáló ereje évről évre erősebb.
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KÖZÖSSÉGKÖZÖSSÉGKisgyermekek ligete: 
újabb szalagok kerültek a fákra

Az 57-es út melletti területen ezúttal 32 kis fa kapott 
szalagot, folytatva a több éve élő, szívmelengető hagyo-
mányt Kozármislenyben.

A program 2019-ben indult a város zöld szemléletének 
részeként – idézte fel Tuza Julianna és Tarcsay Gyöngy-
vér. Az akkor még „újszülöttek ligeteként” elindított 
kezdeményezés mára kinőtte magát, és „Kisgyermekek 
ligeteként” működik tovább. Az idei eseménnyel már a 
15. ligetavatást tartották meg, és összesen több mint 300 
kisgyermek neve kapcsolódik a programhoz. A mostani 

ültetéssel a város gyakorlatilag utolérte magát: a 2025 
végéig született gyermekek mind helyet kaptak.

Dr. Pohl Marietta polgármester hangsúlyozta: a kezdemé-
nyezés a közösség erejét is mutatja, hiszen a családok 
és az önkormányzat együtt gondoskodnak a jövő érté-
keiről. A szervezők kérik a családokat, hogy fi gyeljenek a 
kis fákra és gondozzák őket. A szalagok néhány hét után 
akár emlékbe is hazavihetők – vagy tovább díszíthetik a 
ligetet.

A Mislenyi Majális egyik legnépszerűbb programja idén 
is a futóverseny volt, amelyet május 1-jén rendeztek 
meg a kozármislenyi Látványtó környezetében. A ren-
dezvényre összesen 226-an neveztek, így egész délelőtt 
sportos, közösségi hangulat töltötte meg a terüle-
tet.

A legnépesebb mezőnyt a Gyerek futam adta: a 10 év 
alatti korosztályban 105 gyermek állt rajthoz a 670 méte-
res távon. A Junior futamban 39 fi atal teljesítette az 1340 
méteres pályát, míg a hosszabb távokon a Spuri futam 
33, a Gazella futam pedig 19 indulót vonzott.

A szervezők minden gyermek, junior és szenior befutót 
emlékéremmel jutalmaztak, emellett futamonként és 
nemenként az első három helyezett külön díjazásban és 
oklevélben részesült. A program célja nemcsak a ver-

senyzés volt, hanem az is, hogy minél több korosztály 
számára teremtsen lehetőséget a közös mozgásra és az 
aktív kikapcsolódásra.

A majális egész nap változatos programokkal várta az 
érdeklődőket. A főzőverseny, a gyermekprogramok, a 
légvár, a falmászás és a kézműves foglalkozások mellett 
színpadi fellépők is szórakoztatták a közönséget. A dél-
után során többek között a Candymen Duó, Sasvári Sán-
dor és a Nihil Chips is színpadra lépett, az estét pedig DJ 
Duly teraszpartijával zárták.

A rendezvény hagyományos elemeként ekkor állították 
fel a májusfát is, amely tovább erősítette a közösségi ün-
nep hangulatát. A résztvevőket retro hangulatú vendég-
látás is várta: a futók ételjegyet kaptak, amelyet virslire, 
zsemlére és üdítőre válthattak be.

Futócipők százai rajtoltak el a 
Mislenyi Majálison



Hogyan indult a Barletta története?

A történet édesapámhoz, Kiss Gézához kötődik, aki annak idején 
még a Pécsi utcában, egy nagyjából 100 négyzetméteres garázsban 
kezdett bútorokkal foglalkozni. Német használt bútorokkal indult, 
majd később mi vettük át a lehetőséget. Tamással 23 évesek vol-
tunk, amikor úgy döntöttünk, hogy ezen a területen bútorboltot 
építünk. Először egy 400 négyzetméteres üzletet alakítottunk ki, 
majd később fokozatosan bővítettük.

Mennyire volt nagy kockázat ilyen fi atalon belevágni?

Nagyon nagy kockázat volt. Akkoriban nem volt természetes, hogy 
huszonévesek ekkora vállalkozásba kezdjenek, és nem is mindig 
vettek komolyan bennünket. Utólag könnyebb azt mondani, hogy 
jó döntés volt, de akkor mindenünket feltettük erre. Sok munka, 
lemondás és bizonytalanság volt benne, de az évek igazolták a 
döntést.

Hogyan fejlődött az üzlet?

Akkoriban egészen más volt a piac, nem volt ennyi bútorbolt és 
nagyáruház. Magyar gyárakkal vettük fel a kapcsolatot, és ezek 
közül több kapcsolat a mai napig megmaradt. A fejlődés lépésről 
lépésre történt: mindig megfontoltan haladtunk, és csak akkor 
bővültünk, amikor biztosak voltunk benne, hogy felelősen tudjuk 
működtetni az üzletet.

Hogyan osztották meg egymás között a feladatokat?

Mindig családi vállalkozásként működtünk. Tamás főként a szállítá-
sokat, a helyszíni felméréseket és a gyakorlati feladatokat viszi, 
én pedig inkább a rendelésekkel, a reklámmal és a szervezéssel 
foglalkozom. Ez az évek alatt természetesen alakult ki, és jól ki-
egészítjük egymást.

Mit jelent önöknek Kozármisleny?

Kozármislenyhez nagyon erősen kötődünk. Itt élünk régóta, itt 

építettük fel az üzletet, és sok emberrel személyes kapcsolatunk 
alakult ki. Jó érzés, hogy ismernek bennünket, és sok vásárló 
nemcsak üzletként, hanem ismerős helyként tekint a Barlettára. 
Vevőink nemcsak Kozármislenyből, hanem Pécsről, Mohácsról, a 
Balaton környékéről és távolabbról is érkeznek.

Miben más egy családi bútorház, mint egy nagyáruház?

Mi személyesebb módon vagyunk jelen. Nálunk nem az a cél, 
hogy a vevő egyedül bolyongjon az üzletben, hanem hogy segítsé-
get kapjon, kérdezhessen, és közösen találjuk meg a számára jó 
megoldást. Sokat teszünk a vásárlóinkért: segítünk a választásban, 
a kiszállításban, az összeszerelésben, és rugalmasan kezeljük a 
helyzeteket. Nemcsak bútort szeretnénk eladni, hanem bizalmat is 
építeni.

Honnan ered a Barletta név?

Fiatalok voltunk, kerestük a megfelelő nevet, és akkoriban sok bú-
torüzlet nevében szerepelt valamilyen bútoros utalás. Egy magyar 
gyártónak volt egy kedvelt Barletta nevű ülőgarnitúrája, és ez a név 
megtetszett nekünk. Így maradt Barletta. Ma már nem változtat-
nánk rajta, hiszen így ismernek bennünket.

Hogyan látják a jövőt?

Szeretnénk továbbra is azt a minőséget és személyességet képvi-
selni, ami miatt a vevőink visszatérnek hozzánk. Nem az a célunk, 
hogy mindenáron nagyobbra nőjünk, hanem hogy stabilan, megbíz-
hatóan, a saját kereteinken belül működjünk. A Barletta számunkra 
nemcsak vállalkozás, hanem egy hosszú közös történet.

Mit tanácsolnának kezdő vállalkozóknak?

Ne akarjanak hirtelen túl nagyra nőni. Lépésről lépésre kell haladni, 
sok munkával, kitartással és tartalékkal. Fontos, hogy az ember 
jelen legyen, dolgozzon, és ne adja fel az első nehézségnél.

14

KÖZTÜNK ÉLNEK

Barletta – Egy családi bútorház története

A Barletta Bútorház története családi alapokról indult: Virágosné Kiss Andrea és férje, Virágos Tamás közel 
három évtizede viszik tovább azt a vállalkozói szemléletet, amelyet Andrea édesapja, Kiss Géza indított el 
Kozármislenyben. A kezdeti garázsból mára ismert és sokak által keresett bútorház lett, ahol a személyes 
kapcsolat, a bizalom és a vevőközpontú kiszolgálás ma is meghatározó.
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KÖZÖSSÉG

Barletta – Egy családi bútorház története

Május 31. – Szentháromság vasárnapja
Vasárnapi miserend szerint
Elsőáldozás 9.00 órakor a Plébániatemplom-
ban
Június 7. – Úrnapja
Vasárnapi miserend szerint
Június 12. – Jézus Szíve ünnepe
18.00 óra – Nővérek temploma
Június 17. – Szentségimádás
A 18.00 órakor kezdődő szentmise után
20.00 óráig
Június 29. – Szent Péter és Pál ünnepe
18.00 óra – Nővérek temploma
Vasárnapi szentmisék
9.00 – Plébániatemplom
17.00 – Nővérek temploma

Május 31. – Szentháromság vasárnapja
ÜNNEPEINK - JÚNIUS

Suzuki és más márkák időszakos szervize
gumiszerelés, centrírozás + gumihotel
egyedi ajánlatok és kedvezmények
biztosítás kötés

Kozármisleny, Vadvirág u. 4. | (72) 570 920 | info@suzukivarga.com

Műhelyünk nyitvatartása: H - P: 8.00 - 16.30, Sz - V: zárva

műszaki vizsgáztatás (felkészítéssel is)
eredetiségvizsgálat
honosítás
állapotfelmérés

suzukivarga

2026. május    Misleny Magazin
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Milyen céllal jött létre a „Nasi Ljudi” Nemzetiségi 
Egyesület?

Az egyesület több mint két évtizede alakult meg azzal 
a céllal, hogy erősítse a helyi horvát közösséget és 
támogassa a nemzetiségi önkormányzat munkáját. De 
számunkra ennél fontosabb az egység: nemcsak egy 
nemzetiséget képviselünk, hanem a teljes közösséget 
szeretnénk összefogni.

Milyen múltja van a horvát közösségnek Kozármislenyben?

A Dráva menti horvátság már az 1950–60-as évektől jelen 
van a településen. A későbbi évtizedekben egyre többen 
érkeztek a környező horvát településekről, és ma már 
egy sokszínű, de egymással szoros kapcsolatban élő 
közösséget alkotunk.

Mit jelent ma a nemzetiségi munka a gyakorlatban?

Azt, hogy közös értékeket hozunk létre. Fontos számunkra, 
hogy minden itt élő nemzetiség hozzátegyen valamit 
Kozármisleny életéhez. Ez a fajta együttélés a magyar 
társadalom egyik erőssége.

Hogyan kapcsolódik ehhez a pacalfőző fesztivál?

A fesztivál ennek a szemléletnek egy látványos példája. 
Idén már harmadik alkalommal rendeztük meg, és egyre 
inkább nemzetközi jelleget ölt. A Balkán több térségéből 
érkeznek résztvevők, és a rendezvény már túlmutat egy 
egyszerű főzőversenyen.

Kik vesznek részt az eseményen?

A környező horvát közösségek mellett szerb, bolgár és 
más nemzetiségi csoportok is jelen vannak. Emellett helyi 
baráti közösségek, családok is csatlakoznak. A cél az, hogy 
mindenki hozza a saját hagyományait.

Mit főznek ilyenkor a csapatok?

A verseny középpontjában természetesen a pacal áll, de 

a kínálat ennél sokkal szélesebb. Megjelennek balkáni és 
Dráva menti ételek, például szárma, különféle babételek 
– így azok is találnak kedvükre valót, akik nem a pacalért 
jönnek.

Mennyire fontos része a hangulatnak a zene?

 Elengedhetetlen. A tamburazene például szinte alapja az 
ilyen rendezvényeknek. Nálunk is élő zene szól, mert a 
főzés, az étkezés és a közösségi élmény így válik teljessé.

Van nemzetközi kapcsolatrendszeretek is?

Igen, és ez folyamatosan bővül. Idén például Macedóniából, 
Bitolából kaptunk meghívást, ami jól mutatja, hogy a 
rendezvényünk és a közösségünk híre már túlmutat a 
határokon.

Mi a legfontosabb üzenete ennek a munkának?

Az, hogy a közösségek közötti kapcsolatokat erősíteni kell. 
A történelem során a nemzetiségek mindig együtt éltek és 
együtt dolgoztak. Mi ezt szeretnénk továbbadni a fi atalabb 
generációknak is.

Milyen jövőbeli terveitek vannak?

A célunk, hogy a fesztivál idővel még nagyobb, akár 
országosan is jegyzett eseménnyé váljon, és tovább erősítse 
Kozármisleny hírnevét a gasztronómia és a közösségi élet 
terén.

CIVIL KÖRKÉP

A „Nasi Ljudi” („Mi embereink”) Nemzetiségi Egyesület ezt a sokszínűséget fogja össze: nemcsak a horvát 
hagyományokat ápolja, hanem a városban élő nemzetiségek közötti kapcsolatokat is erősíti. A közösség 
egyik leglátványosabb eseménye a nemzetközi pacalfőző fesztivál, amely mára túlmutat egy egyszerű 
gasztronómiai rendezvényen. Beszélgetés Barics Arnolddal, a „Nasi Ljudi” Nemzetiségi Egyesület és a 
horvát önkormányzat vezetőjével

Ízek, hagyományok, közösség
- bemutatkozik a kozármislenyi „Nasi Ljudi”
Ízek, hagyományok, közösségÍzek, hagyományok, közösség
- bemutatkozik a kozármislenyi „Nasi Ljudi”- bemutatkozik a kozármislenyi „Nasi Ljudi”- bemutatkozik a kozármislenyi „Nasi Ljudi”- bemutatkozik a kozármislenyi „Nasi Ljudi”
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Teli csarnokok, érmes mislenyi gyerekek 
– ez volt a 2026-os Kozármisleny Kupa

A tavaszi szezon kivételes ajándékot hozott városunknak: rövid időn belül kétszer is 
európai élvonalbeli csapatok látogattak el a kozármislenyi Városi Sportcsarnokba. 
Előbb az FTC-Rail Cargo Hungaria, majd a Győri Audi ETO KC – két olyan csapat, 
amelynek neve Zürichtől Bukarestig ismerősen cseng minden kézilabdakedvelő 
fülében.- bemutatkozik a kozármislenyi „Nasi Ljudi”

Két nap, két helyszín, 298 gyermek – és a mislenyi 
csapatok mindenhol ott voltak a dobogón.

Az első Kozármisleny Kupa komoly seregszemlévé nőt-
te ki magát. Tizenhárom egyesület, 24 csapat – a két 
helyszín tele volt energiával, amit csak gyerekek tud-
nak teremteni egy tornán. Az idei újítás sem maradt el: 
edzői javaslat alapján minden korosztályban, minden 
csapatnál külön díjat kapott a legjobb játékos – mert a 
kupa nemcsak az eredményről szól.

A Kozármisleny SE csapatai szombaton és vasárnap 
egyaránt helytálltak. Minden korosztályban éremmel 
zártak a gyerekek – ez nem véletlen, és nem is magától 
értetődő.

U14: büntetőkig, és utána is büszkén

A nagyobbak csoportjában a Kozármisleny SE a döntőig 
menetelt, ahol a Tarján SE állta útját – büntetőpárbaj-
ban maradtunk alul. Harsányi Kálmán edző nem búsla-
kodott a végeredmény miatt:

„Azt pedig ugyan most elveszítettük, összességében nem 
panaszkodhatunk, hiszen szuper teljesítményt nyújtottak 
a lányok egész nap, sőt az egész év folyamán!”

A csoportkörben a Mohács és az Eszék elleni meccse-
ken a védekezés és a dinamikus átmeneti játék domi-
nált. Az Inárcs elleni zárón már érezhető volt a fáradtság 
– de a második félidős védekezés akkor is megoldotta, 
amire szükség volt. Az U14 B-csapat bronzérmes lett 
a Kozármisleny SE-Fehér színeiben, az ötödik helyen a 
Kozármisleny SE-Kék zárt.

U12: egy ezüst, ami arannyal ér fel

Kuti Bettina szavai sokat elárulnak arról, milyen volt ez a 
két nap az U12-eseknek:

„Mérhetetlenül büszke vagyok a csapatomra, számomra 
ez az ezüstérem egy arannyal ér fel.”

A csoportkörben a Szekszárd ellen kiélezett, izgalmas 
győzelem született, a Balatonszemes ellen pedig ma-
gabiztos siker. A döntőben a XVI. ker. KMSE bizonyult 

jobbnak – de Kuti Betti szavai szerint reális eredmény 
született, és a lányok mindent kiadtak magukból. Külön 
öröm, hogy mindenki pályára léphetett, és mindenki 
hozzátette a maga részét.

A legjobb játékos díjat Szlaukó Ditta érdemelte ki: két 
nap alatt 7 mérkőzésen lépett pályára, védelemszervező 
játéka meghatározó volt végig. Az U12 B-csapat ezüstér-
met szerzett.

U13: csapategység, kreatív megoldások 

Az U13-as korosztálynál Mátrai Péter edző azt emelte 
ki, ami talán a legfontosabb tanulság az egész torná-
ról:

„27-en alkotunk egy csapatot, és mindenki hozzátet-
te a maga részét ehhez a teljesítményhez. Ez az igazi 
erőnk.”

Egy héten belül 6-8 mérkőzés – ez fi zikailag és men-
tálisan is komoly terhelés, főleg gyerekeknél. A felállt 
fal elleni védekezés és az állóképesség végig kitartott, 
támadásban kreatív megoldások születtek.

A Kozármisleny Kupa 2026
végeredménye:

U14: 1. Tarján SE, 2. Kozármisleny SE, 3. XVI. 
ker. KMSE, 4. Mohácsi TE 1888, 5. PSN Zrt., 6. 
Inárcs, 7. TRD Solt, 8. ZRK Osijek

U14 B: 1. Érd, 2. Solt, 3. Kozármisleny SE-Fe-
hér, 4. Mohácsi TE 1888, 5. Kozármisleny SE-
Kék

U12: 1. XVI. ker. KMSE, 2. Kozármisleny SE, 3. 
FTC, 4. Szekszárdi FGKC, 5. PSN Zrt., 6. Inárcs, 
7. TRD Solt, 8. ZRK Osijek

U12 B: 1. FTC, 2. Kozármisleny SE, 3. Mohácsi 
TE 1888, 4. PSN Zrt., 5. BSZKE
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Érzelmekkel teli szezonon van túl a HR-Rent Kozármisleny 
együttese. A 2025/26-os bajnoki évad nemcsak sportszak-
mailag, hanem emberileg is hatalmas kihívás elé állította 
klubunkat, hiszen a szezon kezdetén fájdalmas veszteség 
érte közösségünket: elhunyt klubunk tulajdonosa, Feleki 
Attila. Nehéz volt elindulni ezzel a teherrel, hiszen szemé-
lye meghatározó része volt a kozármislenyi labdarúgás-
nak, munkája és támogatása nélkül ma nem tartana itt a 
klub.

Az ősz során nehéz időszakokat éltünk át, ráadásul télen 
vezetőedzőnk, a tavaly sikeres évet záró Pinezits Máté is 
búcsút vett a csapattól, hiszen NB I-es kihívás várt rá. A téli 
felkészülést már Czuczi Mátyással kezdtük meg, de a kon-
cepció nem változott: a szívvel-lélekkel, sok tehetséges fi a-
tallal küzdő csapat építése folytatódott, ami már tavasszal 
látványosan vissza is köszönt a pályán. A tavaszi tabellán a 
HR-Rent Kozármisleny az NB II második legjobb formában 
futballozó együttese volt.

A szezon hajrájára sikerült stabilizálni a csapat játékát és 
eredményességét, így ismét a középmezőny élén végzett 
együttesünk. Az utolsó fordulóban is győzelemmel sikerült 
zárni a bajnokságot, így pontszámban még a tavalyi, eddigi 
legsikeresebb szezonunkat is felülmúltuk. Ez különösen 
nagy eredmény annak tükrében, milyen nehézségekkel kel-
lett megküzdenünk az idény során.

Az utolsó hazai mérkőzést követően közös ünnepléssel 
zártuk az évet: játékosok, szurkolók, családtagok és a klub 
munkatársai együtt búcsúztatták a szezont. Ez az este 
ismét megmutatta, milyen erős közösséget alkot a kozár-
mislenyi futballcsalád.

Köszönjük szurkolóink egész éves támogatását, biztatását 
és szeretetét – hazai pályán és idegenben egyaránt. Talál-
kozzunk a következő szezonban is! 

Emlékezetes évet zártunk!

Idén nyáron is várjuk a focit szerető gyermekeket a 
HR-Rent Kozármisleny nyári focitáborába! Egy hét 
tele mozgással, játékkal, fejlődéssel és rengeteg 
focival! 

A tábort 3 turnusban szervezzük:

június 22–26., július 13–17., július 20–24.

Hétfőtől péntekig 8.00-16.00 óra között, 3 étkezéssel 
és SOK focival!

A tábor díja 45.000 Ft/fő, testvérkedvezmény 40.000 
Ft/fő; de ha nem teljes hétre jönnétek, az is megold-
ható: 4 nap 40.000 Ft/fő, 3 nap 35.000 Ft/fő

További információ, jelentkezés: +36 20/318-8002,  
nyaritaborkozarmisleny2026@gmail.com

Várunk minden lelkes kis focistát egy élményekkel teli 
nyárra!

Mozgás, élmény, foci 
– idén is lesz nyári focitábor!!

Kozármisleny FC
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Bajnoki cím 3x3-as szakágban!
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A HIVATAL NYITVATARTÁSA
Hétfő: 8.00–12.00 és 13.00–17.00
Kedd: 8.00–12.00 és 13.00–16.00
Szerda: 8.00–12.00 és 13.00–16.00
Csütörtök: 8.00–12.00 és 13.00–16.00
Péntek: 8.00–12.30

ÜGYINTÉZŐK ÜGYFÉLFOGADÁSA,
PÉNZTÁR NYITVATARTÁSA
Hétfő: 8.00–12.00 és 13.00–17.00
Kedd: 8.00–12.00
Szerda: 8.00–12.00 és 13.00–16.00
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás
Péntek: 8.00–11.00

Kérjük, hogy telefonon előzetesen egyez-
tessenek időpontot az ügyintézőkkel!

JEGYZŐ
A hivatal nyitvatartási idejében, előzetes 
egyeztetés
a +36 72 570 911 telefonszámon
jegyzo@kozarmisleny.hu

POLGÁRMESTER
A hónap első szerdája, 13.00–15.00
előzetes egyeztetés
a +36 72 570-914 telefonszámon

MEZŐŐR
Böröcz Tamás: +36 30 248 4692

VÁROSGONDNOKSÁGI CSOPORT
Barics Arnold: +36 30 337 2715

KOZÁRMISLENYI KÖZÖS
ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
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Misleny Magazin

Április utolsó szombatján Pécsett, a Nemzeti Akadémia kültéri pályáin rendezték meg a Tolna és 
Baranya Vármegyei 3x3-as bajnokság szuperdöntőjét, ahol a két megye legjobb nyolc csapata 
mérkőzhetett meg az összevont szuperbajnoki címért.

A szezon során a Tolna Vármegyei bajnokságban verse-
nyeztünk – ennek okait nem szeretném részletezni, bár 
„megérne egy misét”… – és a régió legjobb csapataként 
kvalifi káltuk magunkat a rendezvényre.

A lehető legfi atalabb keretünkkel érkeztünk a döntő 
helyszínére, pályára lépő játékosaink 2002-ben, 2004-
ben, 2006-ban és 2007-ben születtek.

Fiatalságunk ellenére minden mérkőzésünket komolyan 
véve, magabiztosan, helyenként fölényesen nyerve érde-
meltük ki a Szuperdöntő bajnokának járó kupát.

A döntőben az ASE 3x3-as csapatával találkoztunk, ahol 
ismét megmutatkozott csapatunk karaktere, és a játék-
ra fókuszálva sikerült magabiztos győzelmet aratnunk 
ellenfelünk felett.

Érdekesség, hogy a díjazottaknak járó elismeréseket a 
Magyar 3x3-as Férfi  Válogatott szövetségi kapitánya – aki 
egyben felnőtt NB I/B-s csapatunk vezetőedzője is –, 
Csirke Ferenc adta át!

Gratulálok a résztvevőknek, külön kiemelve a játékveze-
tők felkészültségét!

A döntőn részt vevő játékosaink: László János, Fehér 
Benjamin, Tóth Botond, Nagy Noel

A bajnokság során csapatunkban pályára lépett még:

Szabó Zoltán, Forgács Gábor, Kövecs Martin, Tóth-Bara-
nyi Richárd

Tóth József - KSE kosárlabda-szakosztály
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